

## 美景

## “行走”湖面似人在画中游

济宁市实验小学 段萱

7月28日,烈日炎炎,我和《齐鲁晚报》的小记者们一起畅游了汶上莲花湖公园。我们爬了溶洞,开了船,坐了观光车,其中我最喜欢的是开船。

穿上救生衣,戴上救生圈,我们迫不及待地登上那艘电动船,心里别提有多兴奋了!同行的叔叔拧动按钮,小船像进入大海里的小鱼一样,迅速地扑进了湖水的怀抱。

湖水碧绿碧绿的,用手摸一摸,热乎乎的,还能听到潺潺的流水声。微风吹过,湖面上漾起层层波纹。美丽极了!湖岸上有许多植物,有伟岸挺拔的

松树,有“长发飘飘”的柳树,有随风摇曳的芦苇,还有果实累累的石榴树。我们一边坐着小船一边欣赏着岸上的美景,真是“舟行碧波上,人在画中游”。

突然,我的眼前一亮,有几只鸭子在调皮地戏水。当船靠近时,有只鸭子突然沉下去,瞬间又出现在远处的水面上,仿佛在与我们捉迷藏。

穿过慈恩桥时,我还看到了一片荷花,那些荷花袅娜地开着的,也有羞涩地打着朵的,在微微含笑地注视着我们。“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。这真是充满诗情画意的人间仙境呀。

## 溶洞里五彩缤纷的灯光

霍家街小学 郑徐奥

7月28日,我的心情非常好。因为我们要畅游汶上莲花湖湿地公园。来到莲花湖湿地公园,我像一只小猴似的冲下车。

这里的美景,让我眼前一亮,莲花湖湿地公园好大呀!导游阿姨说,这个广场一共有30多座桥,每一座建造的都非常雄伟。我走过好几座桥才来到莲花湖边,湖水清澈见底,可以看见一群群的小鱼游过。骄阳似火的太阳,把湖面照得银光闪闪。一阵阵风吹过,湖面荡起波纹美丽极了!

继续向前走,我们来到了假山旁。导游阿姨说,这座假山是全国最大的人造溶洞,一块块无比巨大的石头矗立在那儿,仿佛像一个个战士站在那儿昂首挺胸。大家走进溶洞,里面很黑,里面的石头从上面垂下来,有的长有的短,石头上有许多五彩缤纷的灯光。

有一大块石头叫“冰天雪地”,是由像冰一样颜色的灯光照成的。我们要下山了,山石崎岖不平,刺激好玩。

就这样一天过去了,我们回家了。这真是一次有意义的活动。

## 这里的弥勒佛石雕形态各异

济宁市北湖小学 陈文昊

莲花湖湿地公园是汶上有名的旅游景点之一。

刚一下车,我便被路边高大的垂柳吸引住了,它们的枝条像长长的头发,在空中飘来飘去。地上的小草柔柔的,像铺了一张绿地毯。走过了莲花桥,我看到了路边有许多的弥勒佛石雕,有吹琴的,睡觉的,骑蜗牛的……我一边走一边拍照留念。

在导游阿姨的带领下,我们很快来到了一个大溶洞里,里面黑漆漆的,还有许多的水从头顶上流下来,就像来到了美猴王的老家“水帘洞”。我一手拿相机,一手抓住铁链慢慢地往前走,一会儿便把妈妈落在了后面,只听

到妈妈在说:“小心点儿,别摔倒了。”很快我从溶洞里走了出来,累得满头大汗。

随后我们又来到了划船的地方。在一位叔叔的帮助下,我和妈妈先上了一艘电动船,围着小湖转了一圈。在湖面上,我看到了一只可爱的小鸭子自由自在的游来游去。

从电动船上下来后,我还是觉得不过瘾,又拉着妈妈上了一艘脚踏船,刚开始有点儿害怕,但慢慢地就适应了,我和妈妈互相配合踏着小船在码头附近的湖面上玩了一会儿,感觉好刺激呀!

我们还坐着观光车,在景区内转了一圈,看到了许多美丽的风景。

## 好玩

## 难忘的莲花湖“历险记”

济宁实验小学 司博轩

爬假山、看溶洞、划皮艇。在路上,一想到划皮艇,我不禁哼起了“让我们荡起双桨,小船儿推开波浪……”真想马上坐上小船儿,漂在美丽的莲花湖上。

在游船码头,我和妈妈,还有另一个小伙伴及家长,我们四人一起上了船。启动开关,船自动出发了。我悠然地坐在船上,欣赏湖上的景色。湖上碧波荡漾,四周景色宜人,不一会便驶向望岳桥和慈恩桥,我们绕了一圈,打算再向远方看看。

突然,我感觉船的速度减慢了,“不好!会不会船快没有电

了!”我不禁惊叫了起来。我们赶紧打方向盘,小船儿缓慢地行驶着。不一会儿,船就一动不动了。望着那遥远的码头,我有点担心起来。

另一个小朋友起身想再开船试试,船身一下子变得不平衡起来,吓得我赶紧摁住他,朝他大声喊道,“不要动了,难道你想让我们的船变成新版的‘泰坦尼克号’吗?”

无奈之下我们齐心协力用手划,可是船身太重了,没有一点效果。看看周围也没有船过来,我心里忐忑不安。

大约10分钟后,从远方开来

了一辆小的碰碰船,上面坐着母女两人,那位阿姨笑着说要撞我们的船。我几乎是哭着说:“千万不要啊,我们的船没有电了。”那个阿姨说:“哦,原来这样啊,我说你们怎么不走了。别担心,我们试试能不能拉你们出去。”她让船上的姐姐把绳子扔给我们,我们系在船上,没想到,这小船还真能拉动我们这艘大船。在她们的帮助下,我们顺利抵达了码头。

走上岸,我悬着的心终于落地了。“谢谢你们救了我们!”大家都哈哈大笑起来。今天,我算是体验了一次难忘的莲花湖“历险记”吧!

## 公园溶洞里攀登探险

济宁市永丰街中心小学 赵紫轩

7月28日,我像中了大奖似的心情格外高兴。《齐鲁晚报》小记者们要去参观汶上莲花湖湿地公园。

下了车,我们立刻感觉到公园里景色宜人。这里花儿艳,草儿青,水儿清,云儿白,天儿蓝,好漂亮啊!小记者们跟随着导游一路小跑,旁边的绿树红花,小池快艇都美丽地展现在眼帘,最终到达莲花溶洞,在前面看,溶洞好似个娇艳芬芳的大莲花,又好像个水帘洞。

听导游说,我们要到溶洞后

面攀登探险。小记者们高兴地连声欢呼,寸步不离地跟在导游后面。到了溶洞,沿着狭窄的山路慢慢前行,眼前几乎全是石笋和光彩夺目的霓虹灯,绚丽多彩,尤其是高科技制作的“星光灿烂”,一进入这里,墙上五彩缤纷的小圆点,都印在你的胳膊和衣服上。当时真吓我一跳呢!不过我喜欢,这种虚幻,让地面也不停地改变着颜色。

下一个是“魔幻圈”,真是虚构成地惟妙惟肖呀!仿佛它们拥有自己的生命,慢慢挪动着,我默默

地看着这些印在我身上的“小生命”们,它们就这样不停地改变着颜色,我的心也就这样久久不能平静……

欣赏了五彩斑斓的石笋后,我们又小心翼翼地穿过黑暗的山洞,时不时有凉凉的水珠滴在我的身上,我在这黑洞洞的隧道里尖叫,心格外激动,因为这黑,使我有恐惧又有些兴奋,几个转弯,突然,眼前一亮,我们到了溶洞出洞口,一片欢呼声,真是“山穷水尽疑无路,柳暗花明又一村”。

## 莲花山水溶洞很凉爽

济宁市东门小学 季嘉浩

坐上汶上莲花湖湿地公园的大巴,一路上,我呼吸着新鲜的空气,欣赏着路两旁的野花和柳树,很快就到达了目的地。

一下车,我们万分地高兴。美丽的莲花湖出现在我的眼前。湖水清澈见底,夏日强烈的阳光洒在上面,银光闪闪。远处有碧绿的荷叶,粉红的荷花,还有那翠绿的芦苇丛,构成了一幅画。湖的两岸到处盛开着鲜花,有星星点点的小兰花,金盏

菊……真是让人看不够。

再向前走,一座高大壮观的假山,就出现在了我的眼前。一座六角的小亭子耸立半山腰上。我们走向山去,一个大木牌上写着:“莲花山水溶洞”,六个大字。我们到了水溶洞,跟随导游阿姨向里走去,顿时觉得很凉爽。里面是大大小小的钟乳石。

再向里走去,台阶又高又陡,突然一阵可怕的声音把我吓得目

瞪口呆。过来一会儿,我们终于走上了山顶。向远处望,啊!这个公园显得更美了。

我们来到湖边,坐上了一条游船边走了。这湖上有六个大小不同的桥,第一个是莲花桥,第二个是慈航桥,第三个是慈恩桥……。每个桥的形态各异,有方孔的,有圆孔的;有三孔的,有五孔的……。

在我的心目中,这儿的一草一木都很美。



汶上莲花湖湿地公园(资料图)